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Relation zu 90°

Name:

Bestimme, ob der gezeigte Winkel "'mehr’, 'weniger' oder 'gleich’ 90° ist.
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ﬂh Relation zu 90° Name: L Osungsschlissel

Bestimme, ob der gezeigte Winkel "'mehr’, 'weniger' oder 'gleich’ 90° ist. Antworten

B) 1410 Y ,>7 2 g\]o/' Bp.  Mehr
1. weniger

2 gleich

’ Nz ’ 9%L. ’ 9& ) e
a4, gleich

5, gleich

6) o 7) 8) 6 mehr
e ‘%’ 7 mehr

8. mehr

9) 10) 11) }L 0. weniger

10. weniger

11 weni ger

12) 13) 14) 12 gleich
oQ° 34° ° _
/KA ‘y 13 weniger
14. g| eich
15) 16) 17) 15 __ gleich
\QQZ 16y gilo" mehr
16.
17. gl eich
18) 19) 20) 18, WEMger
1§)° X1° A= 19. mehr

20. weniger

7 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




